

ИНФОРМАЦИЯ

О мерах по обеспечению функционирования интернет-ресурса Казэнергопрофсоюза (официального веб-сайта keprof.kz)

Официальный сайт – это информационный ресурс в глобальной сети, на котором публикуются информация, сообщения и новости, чтобы их донести до каждого пользователя интернета и до всей общественности. Официальный сайт является первоисточником, то есть основным источником сведений, на котором пользователь может получить достоверную, полноценную и актуальную информацию о новостях и событиях в деятельности Общественного объединения «Казахстанский отраслевой профсоюз энергетиков». Именно там можно получить информацию из первых рук. Далее любой другой пользователь компьютера и интернета может при необходимости ее цитировать где-либо в социальных сетях, на других сайтах и на прочих ресурсах, а также ссылаться на полученную информацию.

Следовательно, Казэнергопрофсоюз несет ответственность за ту информацию, которая размещена на нем. В силу сказанного, одним из важных направлений деятельности Исполкома Казэнергопрофсоюза и его аппарата является обеспечение функционирования собственного веб-сайта путем регулярного информационно-содержательного сопровождения.

Следует отметить, что данный вопрос в 2021 году уже являлся предметом рассмотрения на Пленуме Казэнергопрофсоюза с вытекающими оргвыводами. За прошедшее время Исполкомом и его аппаратом предприняты действенные меры по устранению указанных недостатков и упущений. В частности, на заместителя председателя Казэнергопрофсоюза Алимбетова Ж.К. возложена персональная ответственность за организацию работы с сайтом. Повышенный спрос предъявляется к председателям филиалов и членских организаций, а также ответработникам аппарата Исполкома. Осуществляется постоянный ежеквартальный мониторинг и контентный анализ официального веб-сайта.

Перечисленные выше меры позволили качественно улучшить работу интернет-ресурса Казэнергопрофсоюза в содержательном плане. Так, анализ по итогам 2022 года показал заметно возросшую активность филиалов и членских организаций по сравнению с 2021 годом:

Профсоюзные организации, принимающие активное участие в размещении информации на сайте Казэнергопрофсоюза:

1. ОО «Локальный профсоюз «Серіктес» (АО «АЖК»);
2. Филиал «Профсоюзная организация ТОО «Жамбылские электрические сети»;
3. ОО «Локальный профсоюз работников энергосистемы «Павлодарэнерго»;
4. Филиал «Профсоюзная организация АО «3-Энергоорталык»;
5. Филиал «Профсоюзная организация ТОО «Экибастузская ГРЭС-1 имени Булата Нуржанова»;

6. ОО «Локальный профсоюз работников электротеплоэнергетики Павлодарской области»;
7. Филиал «Профсоюзная организация АО «Северо-Казахстанская РЭК»;
8. Филиал «Профсоюзная организация АО «Актобе ТЭЦ»;
9. ОО Локальный профсоюз «МАЭК-Казатомпром».

Среди тех, кто не часто размещает информацию на сайте Казэнергопрофсоюза являются следующие профсоюзные организации:

1. Филиал «Профсоюзная организация ГКП «Кентау сервис»;
2. Филиал «Профсоюзная организация АО «Кызылординская РЭК»;
3. Филиал «Профсоюзная организация АО «Мойнакская ГЭС»;
4. ОО «Локальный профсоюз АО «Мангистауская РЭК»;
5. ОО «Локальный профсоюз работников ТЭЦ-1» г. Астана;
6. ОО «Локальный профсоюз работников ТЭЦ-2» г. Астана;
7. Филиал «Профсоюзная организация АО «Акмолинская РЭК».

Как видно из представленного анализа, не всеми еще профсоюзными организациями осознана необходимость и важность информационной поддержки веб-сайта. Исполком Казэнергопрофсоюза вновь напоминает, что данный вопрос будет одним из определяющих критериев при оценке работы как председателей профсоюзных организаций, так и ответственных работников аппарата Исполкома.

Настала пора осознать, что время приватной работы и подкованной деятельности отходит в прошлое. Так же, как и ваши профсоюзные «окошки» на доске объявлений предприятия и внутренние чаты, сайт должен отражать все сферы профсоюзных дел. Раз мы занимаемся социально-ответственной деятельностью в трудовом коллективе на выделяемые членами средства, наши работники и коллеги вправе иметь представление о том, чем мы вообще заняты. Варясь в казане повседневных забот, отмолчаться не получится, так как наша работа – подотчетна, подлежит анализу и оценке.

И здесь хотелось бы более подробно остановиться на контентной составляющей. Информационно-событийная тематика представляемых от профсоюзных организаций материалов однородна и незамысловата. Зачастую мы освещаем мероприятия, посвященные памятным или юбилейным датам, которые повторяются из года в год. Некоторые присылаемые материалы грешат многословностью, отстраненностью и размышлизмами. Очень редко, к сожалению, можно встретить материалы по таким важным направлениям работы, как защита социально-трудовых прав, участие в деятельности согласительной или арбитражной комиссий, производственных советов, инспекции по охране и безопасности труда, профилактика производственного травматизма, обеспечение работников удобной специальной одеждой и обувью, работа с ветеранами и молодежью. То есть та работа, которая и

составляет основу нашей с вами деятельности. Но это скучно. Куда лучше разлиться соловьем по поводу жизнеописания какого-нибудь ветерана.

Исполком Казэнергопрофсоюза считает, что настала пора качественного улучшения содержания публикаций и расширения тематики, избавления от формализма. Сайт остро нуждается в материалах, откуда можно почерпнуть полезный опыт. Коллеги! Давайте изменимся! Давайте менять отношение к работе, неотрывной и составной частью которой является наш общий сайт.